

## **Звіт народного депутата України Ірини Геращенко за 2019 рік**

Мій політичний 2019 рік складався з двох частин (про роботу Першого віце-спікера Верховної Ради України, Уповноваженого Президента України з мирного врегулювання ситуації в Донецькій та Луганській областях та представника України в гуманітарній підгрупі ТКГ у 2019 р. я звітувала раніше).

З серпня 2019 р. перебуваю в опозиції до діючої влади, але не до України. В 2019 мною або у співавторстві було внесено 74 проектів законів, 14 з них було прийнято. З їх повним переліком можна ознайомитись за посиланням: <https://bit.ly/2Q8VJJA>.

Подано понад 40 депутатських запитів. Розглянуто понад 850 звернень громадян. У Черкасах працює моя депутатська приймальня, за адресою: вул. Благовісна, 170. Опрацювала понад 500 звернень від мешканців області. У 2019 році вперше в житті вступила в партію. З серпня 2019 - співголова депутатської фракції політичної партії «Європейська Солідарність». Працюю в Комітеті Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

У 2019 році багато їздила країною, зустрічалася з виборцями Дніпропетровської, Харківської, Хмельницької, Чернівецької, Полтавської, Житомирської, Львівської, Івано-Франківської, Вінницької областей, неодноразово була на Донбасі.

Взяла участь у понад 30 міжнародних зустрічах, присвячених вирішенню безпекових та гуманітарних проблем Донбасу, звільнення заручників та політв'язнів, посилення сектору безпеки та оборони і наближення українського законодавства до стандартів ЄС та НАТО.

Разом із Петром Порошенком та іншими колегами взяла участь у саміті «Європейської народної партії» (EPP). Працювала на Саміті жінок-політичних лідерів (Women Political Leaders Summit 2019) у Токіо (Японія), який об'єднав понад 350 представниць парламентів і урядів з 70 країн.

До 17 травня 2019 року працювала представником України в гуманітарній підгрупі ТКГ та Уповноваженим Президента України з мирного врегулювання ситуації в Донецькій та Луганській областях.

Разом з Марією Іоновою і іншими колегами продовжуємо допомагати українським військовим частинам. У рамках благодійної акції «Бібліотечка для Донбасу», ініційованої Держкомтелерадіо, передала книжки Івано-Франківському обласному госпіталю ветеранів війни та Військово-медичному клінічному центру північного регіону та намету «Все для перемоги» у Харкові.

Продовжую традицію передплати дитячих журналів для дошкільних навчальних закладів та україномовної періодики для бібліотек Донбасу.

Допомагаю родинам загиблих та заручників, співпрацюю з фондом «Таблеточки». У 2019 році вперше доєдналася до благодійної акції фонду «СВОЇ».

Як член МФО «Рівні можливості», активно долучалась до роботи цього об'єднання, разом із колежанками заснувала платформу «Безпека. Жінки. Мир».

Частину своєї зарплати вже 15 років перераховую на онкогематологічне відділення НДСЛ «ОХМАДИТ».